ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 02.03.2015.

Aos dois dias do mês de Março de dois mil e quinze, com início às 19h00min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a primeira Sessão Ordinária do mês de Março de 2015, para, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, deliberar a seguinte Ordem do Dia: o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Cleni, verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de Fevereiro para a qual não houve manifestações, e, posta em votação obteve aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício nº041/2015 do Executivo encaminhando anexo o Projeto de Lei nº01/2015 que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tunápolis –SC, e contém outras providências. E o Projeto de Lei nº02/2015 que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com as entidades que especifica e contém outras providências. Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis encaminhando anexa a Redação Final do projeto de Lei nº049/2014 e informando apta a sua leitura final no expediente. Resolução nº04/2015 do Legislativo. Moção de Apelo nº01/2015 do Legislativo. Indicação nº05/2015 de autoria da Vereadora Nilsi Sehn. Feita a leitura do Expediente, o Presidente fez uso da Palavra e comunicou que compareceu somente um licitante no dia 26 de Fevereiro na Sessão publica de licitação na Modalidade Pregão Presencial para registro de preços, de transporte rodoviário com veículo Van para suprir as necessidades da Câmara durante o ano, representando a empresa Tunápolis Tur, que foi a única credenciada e vencedora do certame com a proposta de R$ 2,50 por Km rodado. Seguindo, o Presidente solicitou aos demais pares se acatam o pedido de regime de urgência solicitado aos Projetos de Lei nº01 e 02/2015 pelo Executivo, o qual foi acatado por unanimidade devendo, porém, o Projeto ficar na mesa para melhor análise a pedido do Vereador Mauro Bamberg e aceito por todos os demais Vereadores. Na sequência o Presidente colocou em única discussão a Moção de Apelo nº01/2015 para a qual não houve manifestações e colocada em votação obteve aprovação unânime. Seguindo o Presidente declarou que na folha da Palavra Livre houve a inscrição do Vereador Flávio Wenling que se pronunciou a respeito da greve dos Caminhoneiros. O Vereador disse que 
09

sempre foi a favor de manifestações das diversas classes em busca de melhorias, porém não pode concordar com a forma dessa mobilização que está prejudicando diversos setores, principalmente os agricultores. Enfatizou que a manifestação devia ter sido realizada mais nos grandes centros e perto dos governos para que eles se sensibilizassem e atendessem as reivindicações. O Vereador explanou sobre diversos prejuízos que estão ocorrendo e que ainda vão vir decorrentes desta paralização e lamentou que os representantes da classe não estejam defendendo a mesma como se espera. Finalizando a pauta do dia o Presidente declarou que na folha da Tribuna Livre não houve inscrições. Que a Moção e Indicação serão encaminhadas. Comunicou que a saída da Van para a viagem a Florianópolis no dia 04 será as 04h45min horas. Convidou os Edis e população para a próxima Sessão Ordinária no dia 09 de Março às 19h00min e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida discutida e aprovada será devidamente assinada.
Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 02 de Março de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK

Presidente                                                       Vice-Presidente

                 CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN

  1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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